Informacije o pružanju ugostiteljskih usluga u domaćinstvu

Poštovani ,
Turistički ured Turističke zajednice Grada Otočca pripremio je informacije namijenjene građanima koji pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu na području TZG Otočca . Vjerujemo da će Vam biti od koristi.
Zahtjev za izdavanje rješenja o odobrenju iznajmljivanja soba i apartmana i rješenja o kategorizaciji
Ugostiteljske usluge u domaćinstvu može pružati fizička osoba državljanin Republike Hrvatske koji nije obrtnik ili trgovac pojedinac. 

Za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu iznajmljivač je dužan ishoditi rješenje o odobrenju za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu od nadležnog ureda. Nadležni ured dužan je riješiti o zahtjevu u roku od 30 dana od dana uredno podnesenog zahtjeva . 
Zahtjev se predaje u Uredu državne uprave u Ličko senjskoj županiji, Služba za gospodarstvo, Ispostava Otočac , Kralja Zvonimira 8, Otočac. 
Informacije možete dobiti na  tel: 053/771-259 ; e-mail: gospodarstvo-otocac@ls-drzavna-uprava.hr ili osobno u Uredu radno vrijeme ponedjeljka do petka -  07.00h-15.00h.
Prijava i odjava gostiju turističkoj zajednici
Podsjećamo, posebno iznajmljivače koji paušalno plaćaju boravišnu pristojbu, da su dužni kao i ostali iznajmljivači u roku od 24 sata unesti boravak svakog gosta u sustav eVisitor!

Podaci potrebni za prijavu:
· Ime i prezime iznajmljivača, adresa iznajmljivača;

· Ime i prezime gosta, vrsta i broj putne isprave, državljanstvo, adresa, datum rođenja;

· Datum dolaska i očekivani datum odlaska;

Napominjemo : strane turiste potrebno je prijaviti Policiji u roku od 24 sata po dolasku , stoga molimo za čvrsto poštivanje zakonskih rokova prijave i odjave boravka turista. 

Poslovne knjige 
1.1. CJENIK USLUGA – Iznajmljivač je dužan formirati cjenik usluga , pridržavati se istaknutih cijena i vidljivo ga istaknuti u svakoj smještajnoj jedinici. Cjenik se ne ovjerava. 
1.2. RAČUN – Račun za izvršenu uslugu izdaje se platitelju usluge (gostu ili turističkoj agenciji ) , a mora sadržavati iznos sa cjenika pomnožen sa brojem dana boravka, ime i OIB nositelja Rješenja. Račun mora sadržavati i eventualni odobreni popust. Jednu kopiju računa iznajmljivač zadržava za sebe . 

1.3. EVIDENCIJA PROMETA – Propisani obrazac EP je evidencija izdanih računa u koji se upisuju svi računi bez obzira jesu li naplaćeni. Porezni obveznik je dužan u Evidenciji o prometu na kraju svakog dana evidentirati sve izdane račune , bez obzira na to jesu li naplaćeni ili ne. Obrazac se zaključuje na kraju svake godine i predaje se do kraja tekuće godine Poreznoj upravi . 
1.4. NORMATIVI – ako iznajmljivač pruža usluge prehrane , dužan je utvrditi normative namirnica, pića i napitaka za pojedino jelo , piće i napitak , i pružiti usluge po utvrđenim normativima te na zahtjev normativ predočiti gostu. 

Standardizirana ploča za označavanje vrste i kategorije objekta
Svim iznajmljivačima propisana je obveza nabavljanja i isticanja standardiziranih ploča za označavanje vrste i kategorije objekta. Ploče se direktno naručuju kod ovlaštenog proizvođača: 

Kordun Marketing Matka Laginje 10, 47 000 Karlovac , tel:047/645-066, fax:047/645-559, prodaja-lav@kordun.hr; www.kordun.hr ,Žiro račun: KORDUN MARKETING d.o.o. 2500009-1101262713, Model:00; poziv na broj: OIB iznajmljivača
Financijske obveze 
Uplata boravišne pristojbe – paušalno – plaća se prema registriranim osnovnim krevetima i ne ovisi o razdoblju obavljanja djelatnosti , niti o broju ostvarenih noćenja. Pomoćni kreveti oslobođeni su plaćanja paušalnog iznosa boravišne pristojbe . TZG Otočca vodi evidenciju naplate paušala boravišne pristojbe i dostavlja uplatnice -   tri jednake rate : do 31.07, do 31.08. i do 30.09.

HR1610010051731304740 , POZIV NA BROJ :67 + OIB iznajmljivača

Uplata boravišne pristojbe po noćenjima za stanodavce , sa dospijećem plaćanja 1. I 15.og u mjesecu, sa najviše 4 kreveta u dvije sobe ili jednom apartmanu , u mjestima u kojima je prosječna popunjenost privatnog smještaja manja od 40 dana 

Uplata poreza i prireza tromjesečno, naloge za uplatu šalje Porezna uprava 

Porez na dohodak plaća se prema registriranim osnovnim krevetinma i ne ovisi o razdoblju obavljanja djelatnosti, niti o broju ostvarenih noćenja . Paušalni porez plaćaju svi izjajmljivači koji posjeduju Rješenje o odobrenju usluga u domaćinstvu , osim onih koji su u sustavu PDV-a. Radi evidencije u registru poreznih obveznika, Poreznoj upravi dužni su se prijaviti svi iznajmljivači nakon ishođenja odobrenja za obavljanje djelatnosti . 

Također, dužnost je iznajmljivača prijaviti i svaku eventualnu promjenu odobrenja. Prijava za upis u registar poreznih obveznika podnosi se na obrascu RPO-1 nadležnoj Poreznoj upravi ( prema mjestu prebivališta).iNa porez se obračunava i prirez, prema mjestu prebivališta , te se skupa sa porezom uplaćuje na račun poreza na dohodak toga mjesta. 

Uplata turističke članarine prema obračunatim prihodima za kalendarsku godinu

Prema članku 4. Zakona o članarinama u turističkim zajednicama (NN 152/08 i 88/10) propisano je da su obveznici plaćanja turističke članarine i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost smještaja. 

Iznajmljivači su dužni ispuniti obrazac TZG Otočca , te ga predati Poreznoj upravi do kraja veljače tekuće godine-. Obrazac TZG Otočca predaje se zajedno sa knjigom Evidencija o prometu koja služi za obračun članarine i godišnjeg poreza . Za sve detaljne informacije vezane za ovu točku obratiti se možete nadležnoj Poreznoj upravi .
Izdavanje PDV ID broja iznajmljivačima soba u domaćinstvu 
Prema odredbama članka 17. Stavka 1. Zakona o porezu na dodanu vrijednost (NN  br. 73/13 i 99/13- Rješenje USRH , u daljnjem tekstu : Zakon ) mjestom obavljanja usluga poreznom obvezniku koji djeluje kao takav smatra se mjesto sjedišta tog poreznog obveznika. Porezni obveznik u smislu Zakona je svaka osoba koja samostalno obavlja bilo koju gospodarsku djelatnost čak i ako ta osoba nije registrirana za potrebe PDV-a. 
Sukladno članku 154. stavku 4. Pravilnika o porezu na dodanu vrijednost (NN br. 79/13 i 85/13) svaki porezni obveznik koji ima sjedište , stalnu poslovnu jedinicu, prebivalištu ili uobičajeno boravište u Republici Hrvatskoj i koji obavlja usluge na području druge članice za koje je primatelj usluga u drugoj državi članici obvezan je platiti PDV prema članku 196. Direktive vijeća 2006/112/ez i svaki porezni obveznik primatelj usluga iz članka 75. Stavka 1 točke 6. Ovoga Zakona obvezan je Poreznoj upravi podnijeti Zahtjev za izdavanje PDV identifikacijskog broja, najkasnije 15 dana prije početka obavljanja odnosno primanja takvih usluga . 

Mali porezni obveznik- građanin privatni iznajmljivač, koji ima sjedište u tuzemstvu obvezan je zatražiti izdavanje PDV identifikacijskog broja u slučaju kada mu usluge obavlja porezni obveznik koji ima sjedište u drugoj državi članici . 

U slučaju da mali porezni obveznik – građanin privatni iznajmljivač ima dodijeljen PDV identifikacijski broj , tada strana putnička agencija na obavljenu uslugu posredovanja neće zaračunati PDV , već će privatni iznajmljivač biti obvezan na primljenu uslugu obračunati i platiti hrvatski PDV po stopi 25 %. 
Porezni obveznici koji primjenjuju paušalno oporezivanje prema posebnim propisima smatraju se malim poreznim obveznicima te su obvezni zatražiti izdavanje ODV identifikacijskog broja u slučaju kada im usluge obavljaju porezni obveznici koji imaju sjedište u drugoj državi članici. 

Mali porezni obveznici nemaju prav na odbitak PDV-a koji su obračunali na uslugu koju im je obavila putnička agencija iz druge države članice , obzirom da nisu upisani u registar obveznika PDV-a. 

Za obračunsko razdoblje u kojem je putnička agencija iz druge države članice obavila uslugu građaninu iznajmljivaču ili poreznom obvezniku koji primjenjuje paušalno oporezivanje za koju je on obvezan obračunati i platiti PDV , građanin iznajmljivač ili porezni obveznik koji primjenjuje paušalno oporezivanje će biti obvezan podnijeti Obrazac PDV i obrazac PDV-S u kojima će iskazati obavljenu uslugu .

Napomena: Navedene podatke TZG Otočca je dobila iz Porezne uprave, Ispostava Otočac, pa za sve dodatne informacije pogledajte www.porezna.hr , osobno u nadležnom poreznom mjestu ili na E-mail: sintija.perinic-saric@porezna-uprava.hr .

Za sve dodatne informacije, kontaktirajte nas u Turističkoj zajednici Grada Otočca, Kralja Zvonimira 17, Otočac ; broj tel/fax: 053//771-603 ili na e-mail tzg-otocca@gs.t-com.hr . 
Pratite našu web stranici www.tz-otocac.hr , obavještavajte nas o promjenama ,a mi ćemo po potrebi ažurirati ove informacije i izvještavati Vas o eventualnim promjenama propisa . 
Napominjemo da od 01. siječnja 2014. Nadzor nad navedenim umjesto državnog inspektorata, vrši Turistička inspekcija i Carinska uprava. 

